

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ár: egy hónapra 2— pengő. Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

Alföldi Előszó

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kossuth uccá 10. Tel. szám 15. Magánhirdetések ára azonos a másokkal. Állandó hirdetéseknek másfélszeres árat számítunk.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK

Páris forrong

Az újabb kormányváltás sem hozott nyugalmat Franciaországban, különösen Párisban, ahol már napirenden vannak a forrongásszámba menő uccai tüntetések. Az új kormány a közélet megtisztítását tűzte ki céljául és a cél megvalósítására irányuló intézkedések sorában az első volt, hogy eltávolította a párisi rendőrfőnöki székéből Chiappe rendőrfőnököt, akinek nevét sokat emlegették a Stavisky esettel kapcsolatban. Chiappe azonban roppant népszerű ember Párisban és a kormány ezért felfelé akarta buktatni. Kinevezték Marokkó főkormányzójának. Chiappe nem fogadta el az állást és az ucca megmozdult a visszatartása érdekében. A kor-

mány kénytelen volt az elharapódzó uccai tüntetések ellen mozgósítani a párisi helyőrséget. Rohamkocsik dübörögnek a párisi uccákon és a vidékről két hadosztályt is felrendeltek a fővárosba, hogy megóvják a rendet. Attól tartanak, hogy a tömeg meg fogja zavarni a parlament üléseit.

Közben részleges kormányváltás is volt. Több miniszter lemondott Chiappe elmozdítása miatt, a hadügyminiszternek pedig a vezérkari főnök személye ellen volt kifogása. Minthogy kivánságát nem teljesítették, lemondott. Utóda Paul-Boncour, a volt külügyminiszter lett.

A német katolikusok szembefordultak Hitlerrel

Mikor Hitler uralomra került, több német egyházfejedelm mellett állott. Megbízható forrásból jövő jelentések szerint ez a barátságos hangulat már a másik végletbe csapott át, mióta Hitler üldözi a katolikusokat. A magas klérus legnagyobb része élesen szembefordult Hitlerrel.

Elfogták a vonatok hamiskártyárait

Váradi Béla nagykereskedő néhány nappal ezelőtt a szolnoki gyorsvonattal Budapestre érkezett. Utközben megismerkedett utitársaival, akik azt ajánlották, hogy kártyázzanak. Váradi csak 240 pengő elvesztése után vette észre, hogy hamiskártyások áldozata lett. Le akarta fogatni partnereit, akik azonban eltűntek a vonaton. Váradi tegnap ismét a szolnoki vonaton utazott, felismerte a hamiskártyásokat, amikor a vonat beérkezett Budapestre, átadta őket a rendőri kirendeltségnek. A hamiskártyások vezetője egy többszörösen büntetett kereskedő volt. Társaival együtt őrizetbe vették.

A rossz értesítő miatt

A félévi bizonyítványok kiosztása után, mint minden esztendőben, az idén is sok diák tünt el Budapesten. Tizenegy kisdíjakot keresnek a szülei, illetve a rendőrség.

Aláírták a Balkán-paktumot

A török, a görög, a román és a szerb külügyminiszterek megkötötték a Balkán-paktumot. Bulgáriát és Albániát felszólították csatlakozásra. A szerződés kölcsönösen kötelezővé teszi a segítségnyújtást harmadik fél támadása ellen, míg egymás között döntőbíráskodást vezet be a vitás ügyek elintézésére.

Debreceni válasz Bethlen beszédére

Györki Imre szocialista képviselő Debrecenben vasárnapi beszámolóiban Bethlen előző heti beszédével foglalkozott. Megállapította, hogy Bethlen ma is vezére és irányítója az egységes pártnak. Ha tehát reformokat lát szükségesnek, miért nem valósítja meg azokat?

Amerika házal az adóért

A washingtoni nagy adóügyi értekezlet elhatározta, hogy az adóügyi hatóságok az egész országban házról házra járva fogják az adóhátralékokat beszédni.

Sielők tömeges balesete

Vasárnap nagy sportélet volt a budai hegyekben. A mentők több mint husz esetben nyújtottak első segélyt, tizenkét sérültet vittek kórházba.

Az osztrák kancellár budapesti látogatása

A politikai világ nagy érdeklődéssel tekint Dollfuss osztrák kancellár budapesti látogatására. A kancellár másfél napot tölt a magyar fővárosban. Szerdán délben érkezik és a Keleti pályaudvaron a kormány, valamint a főváros ünnepélyesen és hivatalosan fogadja. Gömbös miniszterelnökkel délután tanácskozik, majd este a miniszterelnök vacsorát ad az osztrák vendégek tiszteletére. Csütörtökön a kormányzó fogadja kihallgatáson Dollfust, akit később vendégül lát. Délután különböző látogatásokat tesz a kancellár, majd este végignézi az Opera előadását, aztán Kálnya Kálmán külügyminiszter ad vacsorát a tiszteletére, mely után a kancellár és kísérete hazautazik Bécsbe.

Meghalt az osztrák írók nesztora

Az osztrák írók nesztora, dr. Kraus Richard katolikus egyházi író, költő, vasárnap 82 éves korában meghalt.

Miniszteri kiküldött felülvizsgálja a szentesi inségakciót

A kormány sulyt helyez a vidéki inségakciók megfelelő lebonyolítására, sőt — mint megirtuk — anyagi támogatást is nyújt a városok inségnyithó tevékenységéhez. Szentés is részesedést kért a kormány anyagi támogatásából, mert a maga erejéből nem győzi az inségakció lebonyolítását.

Az állami segítségre való tekintettel a belügyminiszter meg akar győződni arról, hogy megfelelő-e a város inségnyithó tevékenysége és ezért miniszteri kiküldöttel felülvizgáltatja a szentesi inségakciót.

A miniszter dr. Szekeres János belügyminiszteri osztálytanácsost bízta meg a szentesi inségakció helyszíni felülvizsgálásával. A miniszteri megbízott tegnap Szentésre érkezett és ma tartja meg a vizsgálatot.

Lassan gyengülni fog az idő

A medve bizonytalanságban hagyott bennünket az időjárás alakulását illetően. Vannak jelek, amelyek hosszú télre mutatnak: a kemény éjszakai fagyok, de más jelek, különösen a napközben erősödő olvadás, azt mutatják, hogy vége felé jár a hideg uralma.

Ebben a bizonytalanságban a meteorológiai intézet a következő felvilágosítással szolgál:

— Lényeges változást keddre sem várhatunk, legfeljebb kissé felhősebb lesz az idő, ami az éjjeli lehülést némiképpen mérsékli. Egy-két nap múlva azonban lehet számítani a hideg lassu gyengülésére.

A gyermekek védelme a diftéria ellen

A szentesi gyermekeknek a diftéria ellen védőoltással való ellátása befejeződött. Az oltások jól sikerültek, minden beoltott gyermek jól érzi magát. Az elkövetkező időszakban remélhetőleg megmutatkozik a védőoltások eredményes következménye is.

A védőoltásoknak természetesen akkor lesz teljes sikerük, ha a jövőben rendszeresen folytatni fogják, vagyis minden évben beoltják diftéria ellen a két éves gyermekeket.

A városi főorvosi hivatal a figyelmébe ajánlja a szülőknek, akiknek gyermekük a diftéria ellen beoltották, hogy az oltásuk be, illetve oltásra jellemezték gyermekeiket a diftéria ellen.

Szentesi vezér

A cipész és tra... a papi és a... amint a zsidó... öletre való iz... az állam és a... ndjének feltor... g címén emelt... yket Szabó a... tte el saját tra... elenlétében. A... or a következő-

mozgalom dia... rtkot: és a... zani, a papok... ak csak annyi... nyiből éppen... mestelenek kö... után adót, vé... k. A zsidókat... és azoknak va... miok kell... Ha... om, uralomra... el kell helyé... le kell tartó-

gyalta a szege... os már a nyo... hogy ilyen kije... lóadta, hogy ő... tes mozgalom... egy Herczeg Mi... t a »vezértől«,... t megbízást, de... büncselekmény... gy ő vette át a... Szabó hason... ndotta, hogy 15... trafikban ő csak... ogramját olvasta... tó kijelentéseket... tanut hallgatott... dását erősítették

tán Szabó Lajos... Amikor az etnök... elejtés folytán a... rást megszünteti... t:

ny! csma ez! — szóit... elnök az éljenző... utasította. Ezzel

gyapjuszövet... gal és egy nagy... Toldi-téri pavil... 5133-L

darab yorkshirei... 539-7

elsőrendű gyü... atra kiadó. Egy... ucca 18. 545-11

étetik. Cim a ki... 613-15

ki tévedésből a... hogy sziveskedjen... vezetőjéni meg... 645-15

felvesz Páksi uri... ót Tisza István u... 646-15

Ujság 1932. április... e lap kiadóhivata... 647-6

zamu ház üzlethe... egyben, vagy kü... február 15-én el... Nagyörvény ucca... 642-28

gyes embert ud... eresek. Ertekezni... 644-8

116 számú tanya... vül-belüti hasított... megtaláló, vagy... jutalomban ré... 643-11

2. oldal

ALFÖLDI UJSÁG RADIOMELLÉKLETE

1934. február 4.

1934. február 4.

ALFÖLDI UJSÁG RADIOMELLÉKLETE

3. oldal

Hétfő, február 5.

Kedd, február 6.

Szerda, február 7.

Csütörtök, február 8.

Ne sajnálja a fáradságot, győződjön meg személyesen, hogy a

Nagy Imre sütődjében

Vörösmarthy ucca 10 szám Felsőpárton

tápdus, foszlós,
selymes papírhéjú

barra kenyeret 16 fillérért kaphat.

Csongrád a kisgyűlés határozata előtt kírja a versenytárgyalást az áramszolgáltatásra

Megírta az Alföldi Ujság, hogy a közelmúltban tartott béketárgyalás semmi konkrét eredményt nem hozott Szentese és Csongrád villanyháborújában. — Mindössze annyi eredmény látszott, hogy Csongrád hajlandóságot mutatott arra, hogy a kisgyűlés határozatáig nem tesz újabb lépéseket a Szentestől való elszakadásra. Ez a látszólagos eredmény is semmivé vált.

Legújabbban ugyanis nyilvánosságra került, hogy Csongrád nem várja meg, míg a kisgyűlés — Szentese felekezése alapján — eldönti, hogy kírhatja-e versenytárgyalást az áramszolgáltatásra, hanem sürgősen intézkedik a versenytárgyalás kiírásáról. Február 14-én fogja tárgyalni a kisgyűlés a villanyügyet, de Csongrád ezt a 10 napot nem várja meg. A csongrádi polgármester hivatalos bejelentést tett a csongrádi villanybizottságban erre vonatkozóan.

A polgármester elmondotta, hogy

a szentesi felebbezés célja a halogatás, a szerződés első huszonöt esztendejének leteltéig az ügynek elodázása, hogy ezáltal Csongrád kényszerhelyzetbe kerüljön. Ezzel szemben Csongrád idejében akar gondoskodni magáról és ilyen irányban tárgyalásokat folytatott a polgármester Budapesten.

A polgármester előterjesztésére a villanybizottság radikális és az ügy egész menetét meggyorsító elhatározásra szánta el magát. Tudomású vette a bizottság, hogy a polgármester a közgyűlési határozatnak megfelelően minden további nélkül kírja a versenytárgyalást Csongrád villanyellátására és a kiírás egy-egy példányát haladéktalanul megküldi a kereskedelmi minisztériumnak és az alispánnak. A kiírás alapelve, hogy a város egy tételben veszi át a szükséges árammennyiséget és annak elosztásáról maga gondoskodik.

—o—

Lacta separator

a legalkalmasabb időzőgép.

Körzeti képviselő és lerakat:

Kossuth u. 26. „A MI BOLTONK” Telefon: 80.



Wikkert Lajos a szentesi evangélikusok új lelkesze

Bottyánszky János bucsút vett a gyülekezettől

A szentesi evangélikus egyház vasárnap délután Egyed Aladár főesperes és Jurenák Béla felügyelő elnökletével rendkívüli közgyűlésen tárgyalta a lelkeszválozást. A közgyűlés nehéz szívvel és fájdalommal érzéssel tudomású vette, hogy Bottyánszky János Mezőtúrra távozik. Utódjává egyhangúlag megválasztották Wikkert Lajos mezőtúri lelkeszt.

Ezután Bottyánszky Jánossal küldöttség tudatta a határozatot és meghívta a közgyűlésbe.

Bottyánszky János a következő megkapó beszéddel vett bucsút a gyülekezettől:

— »Egy kevés idő és nem látok megemelt... ezek a jánosok igék hangzása felhők rezdülései a felkém mélyén a bucsuzás fájdalmas hangulatában, amikor távozom e szívemhez nőtt városból és megválok az én felejtethetetlen, drága Gyülekezetemtől. Hiszen idefűzi lelkesmet másfél évtizednek odaadó munkálkodása, minden álma, minden teljesült reménye, de minden könnytákosztó gyászja és fájó megpróbáltatása is. Szeretett Egyházam minden tagjának képe, templom és temető, e város egész arculata a megszokottság édes esetvonaláival van a szívem táblájára vésve. Bár nem egyszer támadt borzongó sejtés a felkém, amidőn rőttem uccánk sorát, hogy csak jövővénny és vándor vagyok én itt és nincsen itten maradandó városom, de mégis reméltem, hogy itt

élhetem le földi életem és itt borul rám majd a szemfödél. Hangzott felém hívó szó többször a múltban is, nyitogattak előttem utat, amely fölfelé vezetett volna, de itt tartott a hála és a megszokás, a hűség és a minden változástól való idegenkedés.

— Szerettem volna itt maradni mostan is, Szerettem volna egy megértő, hűséges lelkű, minden munkámban segítő élettársal az oldalamon továbbra is itt hordozni hivatásom gyönyörűség: s igáját, szerettem volna az ihletettség szárnyain itt szálldosni tovább, hirdetni az Igét, szolgálni embertársaim javát és a köznek szent ügyét a szeretet, a béke, a megértés szellemében... itt, ahol a város egész lakossága — érdemtelenül bár — de felekezeti különbség nélkül a szívembe zárt. Szerettem volna bennem zsongó terveket megvalósítani, mulasztásokat pótolni, álmoképeket életre hívni, szerettem volna a hálának, az elismerésnek, a forró köszönetnek könnyeimmel öntözött koszorúját ráhelyezni azok ravatalára, akikhez hozzáfűz a vett jótétemények törölhetetlen emléke, ha Isten akaratából előttem mennek el az örökkévalóságba... és szerettem volna az itteni temetőkerthben megpihenni azok mellett, akiket áldó imádságai kísérték utolsó utjukra.

— De az örökhatalmu és bölcseségű Isten végeztése más volt felőlem. És én leborulok Előtte és megadással tördelem: »Legyen meg a Te akaratod!« A

megindultság könnyeivel szememben fogadom atyai kezéből a távozás keserű poharát, az ajkamhoz viszem és a felejtés Lethe-vizét iszom belőle arra, ami bántóan-fájó emlékként akar feltörekedni a felkém, de a maradandóvá léteit italt mindarra a sok szép, drága emlékre, amelyekkel együttmunkálkodásunk éve alatt hűveim szeretete ajándékozott meg, hogy erőforrásként velem legyenek, kísérjenek és világítsanak számomra biztató, melengető fényükkel bármily rögzös utján az életemnek tovább.

— Nem tudom, mit hoz számomra a jövő. De azt tudom, hogy sorsomat a mindenható Isten jóságos keze irányítja; sujtson vagy emeljen: kitérom keblemet! És tudom azt is, hogy utódom személyében kiváló lelkipásztor fogja folytatni munkámat, akinek egyénisége sok oly fénylő karizmával ékes, amelyek bennem csak homályosan maradtak meg, miért is őt Hűveimnek szeretetébe, legteljesebb bizalmába és támogatató jóindulatába ajánlom. Kísérje együttmunkálkodásukat áldás, koronázza siker, hogy szentesi gyülekezetünk az ő bölcs vezetése alatt vivat, crescat, floreat!

— Te pedig mindenható Atyám, áldd meg az én kedves Gyülekezetemet minden egyes tagját! Áldd meg őket szeretetükért, bizalmukért, támogatásukért, jóságukért, amellyel elfedezték soknemű fogyatkozásaimat. Maradj velük a Te kegyelmeddel és maradj velem is, a hűveitől bucsuzó s a válás fájdalmait mélyen átérző szolgálóddal.

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Csütörtökön 4, negyed 7 és fél 9 órakor mérsékelt helyárrakkal.

Brigitte Helm és Gustav Diessi gyönyörű színműve:

Egy a sok közül

Érdekes!

Sz'vhezszo!ó!

Látványos!

Csak felnőtteknek!

2. Paramount-Hiradó.

3. Televízió.

4. Hegedűgyártó falu.

Szenzációs Paramount óriási műsor!

Éjszakai támadás a Felsőpárton

Négy fiatalember az uccán megtámadott egy iparost

Vasárnap éjszaka különös esemény zajlott le a Felsőpárton. Egy fiatal iparos késő este hazafelé tartott lakására. Gyanútlanul haladt a gyéren világított uccákon, amikor az egyik uccakeresztésnél négy ismeretlen fiatalemberrel találkozta magát szemközt.

A fiatalemberek a következő percben nekiestek a magánosan haladó iparosnak és ütlegelni kezdték. Alig birt a kezeik közül kiszabadulni.

A megtámadott iparos hétfő délig nem tett feljelentést a rendőrségen. — Egyelőre nyilván maga próbálja kinyomozni a támadókat.

8 napos leltári kiürítésben aki most be tudja szerezni keztyűjét, fongere-ményt csinál. Katolikus iskola épület, keztyűsbolt. 592-8

Elveszett »Pufi« nevű fehérszörű kölyök-kutya. Megtaláló jutalmat kap Borza ucca 17. 600-8

Gallasz a Sakk Klub

„Elfoglal az zése” — mon tek óta Fekete

A múlt pé ujitó közgyűlés amely egyik leg megduzzadt sa bi esztendőnk Sakk Klubnak vel, aki éveken a szellemi spo letnek.

Annai nag a Sakk Klub lyen az egyes lemondását. A Bélát választó lasz Béla azo tisztséget,

Péntek G Klub főtáka ügyeinek iram intéztünk Galla mondott le. A tes tömegsakk következket

— Rendk szerített a Sakk titkári tisztséget rületi Sakszöv létesít Csongrá rost az a meg mint a sakkosa ros, székhelye környékbeli vá megcsakozásba rendkívül nagy ra, hogy a Sakk lett volna időm

Szentese vá háromszáz vers Gallasz Bélától. tisztségéből, m mindenkor Szak nak emeléséért

A hadigond

Az új rokk ellátásban rész diözvegy elhalál a temetés nem a temetési segély hogy a temeés

A temetési A tiszt ell rokkant után 15 pengő;

az altiszti el kant után 80, ö a legénység rokkant után 60.

A hadigond anyakönyvi kivon kel jelentem a és a hivatali inté kiutalásáról.

Ha vitás, h geket a hozzát rokkant halála özvegy halála és zelebbi hozzátar az elhunyt ápol merült költségk kor a segély az sedésük arányáb

A hadirokk lattal okszerű ka tegség vagy séri gátat megszünt halt meg, ingyen

Izgalomban bővelkedett a Gazdasági Egyesület vasárnapi közgyűlése

Heves vita folyt a műtrágyaügyről

A Gazdasági Egyesület vasárnap tartotta évi rendes közgyűlését. Igen sok gazda jelent meg a gyűlésen, zsúfolásig megtelt az egyesületi nagyterem. Az a hír előzte meg a közgyűlést, hogy ott viharok lesznek, mert a vezetőséggel elégedetlenkedő tagok »mindent elmondának«. A gyűlésen csakugyan erős kritika hangzott el és sok olyan ügyet szóba hoztak, amely eddig a nyilvánosság előtt nem teljesen volt ismeretes. Különösen a műtrágyaügy részleteit tárták fel.

Dr. Szeder Ferenc János gazdasági főtanácsos elnökölt a közgyűlésen. Megnyitó beszédében hangsúlyozta, hogy a mainál kétségbeesettebb helyzetben sohasem volt a gazdatársadalom. Nemcsak a világválság az oka ennek a nehéz helyzetnek, hanem Magyarország ki nem ellensúlyozott belső gazdasági élete. Súlyosbítja a bajokat a kártelek tulkapása, valamint a magas közteher.

— Most isszuk meg a levét annak — jelentette ki az elnök —, hogy mi, gazdák nem tömörültünk össze. Csak akkor tudjuk orvosolni a bajokat, ha tömör gazdaságszövetkezetet alkotunk. A gazdák nem akarnak senkit sem bántani, de kötelességük megvédeni a jogaikat. Ha a gazda jósorban élne, mindenkinek jó dolga volna az országban. Ha rajtunk segítenek, az egész nemzetet segítik meg.

Az elnök végezetül elment a vasárnapi közgyűlésről.

Für Géza főtitkár előterjesztette a műtrágyaügyről is. 4077 pengő és ennek kamata a még fennálló műtrágya-tartozása az Egyesületnek. A tartozásért az elnök és a főtitkár felelősége mindaddig fennáll, amíg az adósságot teljesen ki nem fizették. A főtitkár fizetését már két év óta a tartozás törlesztésére fordítják, ezenkívül a főtitkár további biztosítékképpen lekötötte nyugdíjának a létminimumot meghaladó részét és 20 hold földjét.

Mielőtt megkezdődött volna a vita a főtitkár jelentéséről, az elnök felhívására dr. Kanász Nagy Sándor egyesületi ügyész ismertetést adott a műtrágyaügyről.

1929-ben az Egyesület révén vásároltak a gazdák 95.947 pengő értékben műtrágyát. Az összeg 4 százalék kamattal mellett egy év alatt volt kifizetendő. Dr. Szeder Ferenc János, Für Géza, Józsa Bálint és Nagy Pál irták alá az

Egyesület váltóját. A következő évben is vettek műtrágyát és ekkor az adósság a kamatokkal együtt 105.623 pengőre emelkedett, de ennek a váltóját már csak dr. Szeder Ferenc János és Für Géza irták alá.

Az adósságból kifizettek 91.310,30 pengőt, mikor a gyár peresítette a váltót. A bíróság meg is ítélte a gyár követelését. Ugyanakkor a gyár pert indított az új váltó aláírását megtagadó Józsa Bálint és Nagy Pál ellen, de ezt a keresetet a bíróság elutasította.

Ami a hátralevő 14.313,10 pengő adósságot illeti, erre betölt a gazdák 3496 pengő. Az akcióból az Egyesületet 3337 pengő jutalék illette meg, erről az összegről az Egyesület lemondott, illetve ezt is a törlesztésre fordította. Ez idő szerint tehát 4413,24 pengő az adóssága a műtrágyaüggyel szemben. A gyár szerint 4711,25 pengő az adósság.

Megemlítette az ügyész, hogy az adósság annak a következménye, hogy a műtrágyát vevő gazdák nem fizettek. A főtitkár jóállása folytán nem fogja kár érni az Egyesületet.

Ezek után megindult a vita a főtitkár jelentéséről, illetve a műtrágyaügyről.

Elsőnek Agócs Sándor kifogásolta, hogy az OKH-ügy nem szerepel a jelentésben.

Az elnök rögtön felvilágosítást adott az ügyről. Az történt, hogy Józsa Bálintnak az OKH-nál fennálló adóssága ügyében a főtitkár olyan tartalmú levelet intézett az OKH csongrádi fiókjához, amelyet úgy lehetett értelmezni, mintha az Egyesület szavatosságát vállalta volna Józsa-féle kölcsönért, holott erről szó sem volt. Annak idején az elnökség vizsgálatot rendelt el ebben az ügyben és a főtitkár akkor fegyelmet kért maga ellen. A fegyelmi eljárás során megállapították, hogy a főtitkár rossz szívelevezett, emiatt dorgálásra ítélték.

Tóth Gergely kifogásolta, hogy a főtitkár fizetésével és földjével jót áll az Egyesület adósságaiért. Ezt nem kértük tőle és nem is fogadhatunk el ilyen ajándékot. Arról beszélt ezután, hogy a gazdatársadalom összetömörült, de az a baj, hogy a vezetők szolgalelkűek és 90 százalékuk nem tudja követni a meggyőződését.

Kátai Pál Imre felszólalása következett. Ne veszekedjünk — ajánlotta a

gazdák figyelmébe. — Minek Szentésen is az a sok gazdafrakció? Tömörüljön minden gazda a Gazdasági Egyesületbe. A vezetőség két malomkő között őrlik.

— Ne a saját érdekeit védje! — szól közbe egy hang.

Kanász Nagy Imre a kártelek ellen beszélt.

Józsa Bálint állott fel most szólásra. Azzal kezdte, hogy mondják ki a vezetőséggel szemben a felelőséget a műtrágyaügyből kifolyólag az Egyesületet ért veszteség miatt. Valami nincs rendben az Egyesületben, erre mutat az is, hogy Cserna János is otthagya az Egyesületet. Én sem várom ki a hatéves ciklust — mondja állandó zajban és közbeszólások közepette Józsa — lemondtam az alelnökségről, mert nem vállalhattam tovább a felelőséget. Szabályellenes ügykezelés folyt az Egyesületben.

Az elnök részről Józsa: — Általánosságban ne tessék gyanúsítani!

Józsa ismételtelen kijelenti, hogy a műtrágyaügy körül bajok vannak. Felolvasta, kik azok a gazdák, akik a műtrágyaügyből kifolyólag tartoznak az Egyesületnek. Nagy zajjal fogadják a neveket, különösen mikor Józsa dr. Szeder Ferenc János elnök nevét olvassa az adósok között.

Józsa: Ha ezek megfizették volna tartozásukat, az Egyesület szépen kereshetett volna a jutalékon. De így a jutalékok is az adósság törlesztésére fordították, az Egyesület elvesztette a jutalékokat, tehát ne mondják azt, hogy az Egyesületet nem érte anyagi károsodás.

Nagy izgalomban folyik tovább a közgyűlés. Állandóak a közbeszólások, a szóviták.

Tóth Gergely indítványt tesz, hogy küldjenek ki öttagú bizottságot a mendemondák megvizsgálására.

Erdőháti Nagy János úgy vélekedik, hogy abból lett volna baj, ha az Egyesület beperelte volna azokat a gazdákat, akik nem fizették ki a műtrágya árát. Nem lát abban hibát, mint valót, hogy a főtitkár állt jól az Egyesület adósságaiért. Hálával és köszönettel tartozunk a vezetőségnek a műtrágyaügyben tanúsított magatartásáért.

Hajdu József is a vezetőség mellett szólalt fel. Nem szolgálja a gazdaságszövetkezet az itt folyó vita. Az Egyesületet nem érte károsodás, mit akarnak tovább?

Dr. Szeder Ferenc János elnök válaszként a felszólalásokra.

— Megdöbentett a felszólalások egy része. Megdöbentett a hang, a forma, amellyel a vezetőségről beszéltek. Így akarják szolgálni a gazdaságszövetkezet? A legjobban megdöbentett Tóth Gergely és Agócs Sándor felszólalása, akik kint a gazdakörben nemrég még hitelesleg fogadtak. Tiltakozom az ellen, hogy bizalmatlan hangokat üssenek meg velem szemben. Én megtettem a kötelességemet. Figyelmeztetem a kritikálókat, hogy rombolással nem lehet eredményeket elérni.

Ezután szinte kiabáló hangon Józsa Bálint felé fordult az elnök és szemrehányást tett neki, amiért régi dolgokat teregetett itt ki. Miért nem volt annyi tudománya, mikor az alelnöki székben ült, hogy ha mindent előre látott: akadályozta volna meg, hogy az események így alakuljanak. Vagy miért nem csinált rendet a szövetkezeti boltban? Ha nincs dr. Szeder Ferenc János, vitéz dr. Bonczos Miklós és dr. Farkas Béla, akkor nem kapott volna a szövetkezet tizezer pengőt.

— Így fizet Józsa Bálint! — jelentette ki emelt hangon az elnök.

— A műtrágyaügyben nem lehet suskusokat csinálni. Für Géza gavallér módon odaállott az Egyesület érdekei mellé.

Azzal végzi a válaszadást az elnök,

Leltári kiárusítás!!!

január hó 28-tól február hó 10 ig.

Ez alkalommal kötöttárú, ruhák, kötények, női és férfi kész fehérneműk, harisnyák, ágygarnitúrák, paplanok és az összes méterárú kitudó minőségben, példátlan olcsó áron vásárolhatók.

Tájékoztató árak:

| | | | | |
|--|---|---|---|-----------|
| Ruha- és pongyola-flanellek | — | — | — | P —90 |
| Fehérnemű tennisz flanellek | — | — | — | P —48 |
| Oxford igen erős férfi inganyag | — | — | — | P —60 |
| Sűrű, erősszálu angin | — | — | — | P —88 |
| Prima szintartó ágyhajkanavász | — | — | — | P —80 |
| Női divat kötött bluzok | — | — | — | P 3:20 |
| Leányka és fiú kötött kabátok | — | — | — | P 1:90 |
| Meleg téli férfi zokni | — | — | — | P —58 |
| Női jégzokni | — | — | — | P —80 |
| Hosszu selyem férfi nyakkendők divatos színekben | — | — | — | P —90 |
| Zsebkendők | — | — | — | P —20-tól |

Egész évben összegyűlt maradék árú a lehető legolcsóbb áron.

Sváb Divatárúház Kossuth ucca 10.

hogy sajnós, nincs módjában megtördíteni a gazdasorsot, de arra kéri a gazdákat, hogy a saját érdekében kerüljék a huzavonát.

Tóth Gergely ismét szót kért és az elnök beszédének hatására kijelentette, hogy hűséggel kitart az elnök mellett és amit az előbb mondott, annak élet nem az elnök felé akarta irányítani.

Kalpagos Szabó Imre Für Géza főtitkár munkájáról és eljárásáról emlékezett meg az elismerés hangján.

Agócs Sándor is kiigazította szavait és kijelentette, hogy nem az elnökre értette, amit korábban mondott.

Az elnök megköszönte a bizalomnyilvánítást.

Novák István is bizalmát nyilvánította az elnökkel szemben.

Jószai Bálint személyes kérdésben kívánt újból felszólalni. Alig kezdett beszélni, a tagok türelmetlenül közbekiáltottak:

— Eláll! Eláll!

Jószai a nagy zajban is megpróbált beszélni. A mütrágyaügyet kezdte emlegetni, de a türelmetlenkedő közbeszólások miatt nem bírta beszédét elmondani és leült.

Az elnök kérdésére a közgyűlés tudomásul vette a főtitkár jelentését.

Ugyancsak tudomásul vették Czákó József gondnoki és Kovács Gergely könyvtárosi jelentését.

Dr Bartha Antal pénztárnok a számadásokat ismertette. Ennél a pont-

nál Jószai Bálint ismét előhozta a mütrágyaügyet. Kifogásolta, hogy sem a költségvetésben, sem az egyéb számadásokban nincs nyoma a mütrágyaügynek. Keresztül kellett volna vezetni, hogy az Egyesület a jutalékok is az adóssági törlesztésre fordította.

Az elnök: A mütrágyaügyet már elintéztük. Semmi köze annak az évi számadásokhoz.

A közgyűlés a számadásokat is tudomásul vette.

Számvizsgálókká megválasztották Papp Lászlót, Négyesi Józsefet, Mátéffy Ferencet, Kátai Pál Janost és dr Halász Szabó Lászlót.

Elfogadták a költségvetést, majd kisebb változtatásokat eszközöltek az alapszabályokon.

A Cserna János lemondásával megüresedett választmányi elnökséget Nagy Pálai töltötték be. A választásnál hangsúlyozták, hogy ezzel kifejezésre akarják juttatni, hogy helyet adnak a fiataloknak.

Az üresedésben levő választmányi tagságra megválasztották Cserna Jánost. Az egyik alelnöki tisztségre megválasztották Detrich Józsefet.

Még dr Bartha Antalnak azt az indítványát tárgyalták, amely a buza áremelése érdekében kér kormányintézkedést. Az indítványt egyhangúlag elfogadták — és ezzel véget ért az izgalomban bővelkedő közgyűlés.

—o—

— Kemény dorongfák 2-70-től —

és mindenféle hasábfák legolcsóbban kaphatók

Telefon 129.

Lantos fatelepén

Telefon 129.

Vasaláshoz csak valódi retorta faszemet használjon!

Öngyilkosság a Széchenyi uccában

Halálba követte feleségét egy idős gazdálkodó

Megrendítő öngyilkosság híre tartja izgalomban még most is a Felsőpárt lakosságát. Sarkadi Szabó István 56 éves gazdálkodó, aki a Széchenyi ucca 71 szám alatt lakott, vasárnap mult egy hete temette el a feleségét. A gyermektelen idős gazdálkodó — akinek egy nevelt leánya volt — felesége elveszése után buskomorságba esett. Szavát alig lehetett venni és egyre feleségét emlegette.

— Nem élem túl ezt a csapást, meg-lássák... — mondotta ismerőseinek.

Nemsokára azt látták az ismerősök, hogy Sarkadi Szabó István a hutorait kezdte eladogatni. Pár nap múlva kifizette a temetés költségeit.

Vasárnap reggel egyik ismerőse meg akarta látogatni. Mielőtt benyitott volna a szobába, meglepetéssel látta, hogy a nappali világosság dacára a szobában még ég a lámpa. Rosszat sejtve nyitott be, ahol megdöbbentő látvány fogadta. Az öreg gazda felakasztotta magát. Kihült teste ott függött a mestertengerendán.

Rendőri bizottság menti ki az öngyilkosság színhelyére, ahol megállapították az öngyilkosság tényét és azt, hogy bűncselekmény gyanúja nem forog fenn. A temetési engedélyt a hatóság kiadta, a szerencsétlen sorsu Sarkadi Szabó Istvánt, aki felesége után ment a halálba, már el is temették.

Nőruha szabászati tanfolyamot

rendez technológiai képzettséggel bíró angol, francia nőruha és kabát szabásznő.

Érdeklődni lehet: **Laszk Józsefnél Klauzál ucca 15.**

„Rablótámadás” a Felsőpárton

melyről hamarosan kiderült, hogy ártatlan gyermekese az egész

Tegnap délelőtt különös rablótámadás híre terjedt el a Felsőpárton. Arról szólt a híresztelés, hogy egy cigányasszony megtámadott egy kisleányt és elrabolta tőle a pénzt. Utánajártunk a dolognak s a következőket tudtuk meg: Vasárnap délelőtt két kisleány fát volt vásárolni a felsőpárti Tanczik-fatelepén. Kilencven fillér járt vissza a pénzből; a kisleányok kimentek a boltból és hazatértek tartották a fával. Egyszer csak az egyik kislány megállt és ijedten kiáltott fel:

— Jaj, nincs meg a pénz!...

Keresni kezdték, de nem találták meg. Biz az elveszett. A kisleány sírva fakadt, félt, hogy otthon kikap. Egy cigányasszony ballagott utánuk, azt hitték, az találta meg a pénzt. A járőrök is figyelmesek lettek a jelenetre, rendőr is jelent meg a helyszínen és csakhamar kiderült, hogy a kisleányok által gyanúba vetett cigányasszony teljesen ártatlan a dologban. Semmiféle bűncselekmény nem történt, egyszerűen elvesztették a kisleányok a pénzt.

Ez a hiteles története a felsőpárti »rablótámadásnak.«

— Mindennapos székizorulás, vastagbélhurut, telfuvódás, oldaltájás, légzési zavar, szivdobogás, fejfájás, fülzúgás, szédülés és lehangoltság eseteiben a természetes »Ferenc József« keserűvíz a bélműködést rendbehozza s megszabadítja az embert a kellemetlen érzésektől. Nagynevű orvosok a Ferenc József vizet fényes eredménnyel alkalmazzák.

Szőnyeget akartak lopni a Katolikus Körből

Az Emericana szombat esti mulatására feldiszipítették a Katolikus Kört, még a bejáró folyosóra is szőnyeget terítettek. Éjjel tájban a vendéglős egyik női családtagja észrevette, hogy az elhagyatott bejárati folyosón két fiatalember felszedi a szőnyeget. Rájuk szólt, majd hozzájuk sietett és ki akarta venni a kezükből a szőnyeget.

A fiatal emberek megütötték és elölték a nőt, azután futásnak eredtek. A megtámadott nő azonnal szólott az ügyeletes rendőröknek. A rendőrök üldözőbe vették a fiatal embereket és az Erzsébet-téren sikerült is utólélni őket. A két fiatal embert igazoltatták és megindították ellenük az eljárást.

Elloptak egy kerékpárt a városháza folyosójáról

Ismeretlen tolvaj garázdálkodott ismeret a városházán. Az alsófolyosón egy halomban állanak a rendőrök és a tűzoltók kerékpárjai. Ezek közül ismeretlen tettes kiemelte és ellopta Barna István rendőrtörzsrőrmester kerékpárját. A vakmerő kerékpártolvaj után a rendőrség nyomozást indított.

Minden viszonteladónknál

kaphat már

16 fillérért

1 kg kenyeret

Követelje olcsó kenyereinket!

Fehér kenyereink 24 fillér kg-ként

Félbarna " 22 " "

" Kenyérgyár.

Leszerelve találták meg az ellopott kerékpárt

Néhány nappal ezelőtt ismeretlen tettes ellopta Pest Péter zártai zsírpör kerékpárját. A károsult bejelentette a lopást a rendőrségen. Már megindult a nyomozás az ellopott kerékpár és a biciklitolvaj után, amikor váratlanul megkerült a kerékpár. A kucori gátórházánál találták meg — leszerelve. Az ismeretlen tolvaj a gumiktól kezdve a pedálig minden megmozgatható alkatrészt leszedett róla.

A megkoppasztott kerékpárt bevitték a rendőrségre, a tolvaj után folytatják a nyomozást.

Elcserélném

a Kéreg ucca 44 számú házat, melyben villany és padolt-szobák vannak, egy beljebb fekvő kis házzal. — Értekezni lehet Kéreg ucca 44 sz. alatt.

NAPIHIREK

Kedd, február 6. Róm. kat.: Dorottya sz. vt. — Protestáns: Dorottya. — Nap két: 7.21 órákor, nyugszik: 5.09 órákor. — Hold két: — órákor, nyugszik: 9.34 órákor.

Időjelzés: Fokozódó ködképződés, észak felől felhősödés, főként keleten még erős éjjeli lehülés.

Terményárak. A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a piacon buza 8.10, árpa 6, tengeri 6.20, a gabonakereskedőknél buza 7.75—7.80, árpa 5.50—5.60, zab 6, tengeri 6 pengő. — A budapesti terménytőzsdén buza tiszavideki 78 kg-os 8.80, árpa 7.85, zab 8.45, tengeri 7.75 pengő. — Szállítási díj Szentés állomásról Budapestig 15 tonna küldeménynél 100 kg-ként 157 fillér.

Kitűnően sikerült az Emericana teaestje. Az Emericana szentesi szervezete szombaton teaestélyt rendezett a Katolikus Körben. Nagyszerű hangulatban szórakozott a Kör összes tagjait teljesen megtöltő nagyszámú közönség. A rendezőség figyelmén kívül kellően hatott a közönségre a terem pompás díszítése és az ügyesen összeállított világítás, mely a Villamosmű sikeres és izléses munkája volt. A Katolikus Kör feldíszítésével és világításával beigazdolt, hogy aránylag kisebb teremben is igen tetszetős világítási hatásokat lehet elérni hozzáértő kézzel.

Növekedett a bankjegytorgalom. A Magyar Nemzeti Bank legújabb kimutatása szerint a bankjegytorgalom január utolsó hetében 49.3 millió pengővel 348.391.820 pengőre emelkedett. A növekedést az utimóval kapcsolatos pénzigények kielégítése magyarázza.

Az SzTE futballjátékosai a mai naptól kezdve már az erzsébetkeri pályán tartják edzéseiket. A csapatok tagjait ezután is felhívják, hogy délután 3 órára teljes számban jelenjenek meg.

Február 10-ig tart az olcsó lellári klárusítás Brüll Aruházban.

Egy a sok közül. Brigitte Helm és Gustav Diessl, Amerika két legnagyobb filmművésze, mikor együtt játszik, mindég különös esemény számba megy, mert csak nagy filmek megjatszására vállalkoznak. A pesti mozik műsorain is ott szerepelt ez a filmjük is hónapokon keresztül, melyben a való élet tragikuma sok-sok szép jelenet során fejlődik, halad a nagyszerű megoldás felé és pedig nem a sablonos heppiend, de a mindenkit kielégítő hangulatos utolsó akkord felé. Sok érdekes problémát vet fel a darab, sok színt, hangulatot halmaz egymásra, kitűnő rendezésben gazdag amerikai köntösben. Paramount Híradó, Televízió és Hegedűgyártó falu — a mellék-műsor változatos számai. Most csütörtökön három előadás.

Asztali tennisz-verseny. Az Attila B. asztali tennisz csapata vasárnap tartotta házi versenyét. Az eredmény a következő: 1. Horváth László 4, 2. Aradi László 3, 3. Kanász Nagy András 2, 4. Remzso István 0 győzelemmel. Jövő vasárnap az Attila B. a Bethlen Gábor csapatot mérkőzik az Attila otthonában.

Allatbetegségek. Hivatalos jelentés szerint Csongrádon juhruhkór, Szelevényen baromliholera és sertésorbán szórványosan fellépett.

A Sakk Klub nyerte meg Szentés város 1934. évi bajnokságát

Háromhavi küzdelem után vasárnap délután befejezték Szentés város sakköző csapatbajnokságát, amelyet az Alföldi Ujság vándorkupájáért folytattak Szentés legjobb sakközői. A versenyt harmadszor is a Sakk Klub csapata nyerte, második a Főiskolások együttese, harmadik a Munkás Sakk Kör.

A vasárnapi, utolsó versenyfordulón a Sakk Klub és az Elektromosok mérkőzése volt kitűzve. Az eredmény a jegyzőkönyv szerint 5:5. A meccset a KISOK és a Levente csapatok megbízottai megóvták, mivel szerintük Körögyi és Gulyás intézők saját hatáskörükben járván el, 5:5 arányban osztották el a játékokat. Ez az óvó egyesületek szerint igazságtalanul befolyásolja a bajnoki létrán szereplő többi egyesületet.

A Főiskolások—Iparos Ifjak eredménye 6:4, a Főiskolások javára.

A Munkás Sakk Kör 10:0-ra győzött a KISOK-kal szemben. A munkások a második hely megszerzésére törekedtek és komoly küzdelem után a második 10:0 arányú eredményt érték el az idén. A Munkások pontjait Németh, Huszka, Nagy, Baboffka, Székely, Garai, Takács, Besze, Szabó és Téli szerezték meg. A KISOK egy-két játszmában jól állt, azonban a többi partikat elidegeskedtek. A középiskolások a szezonban egyénileg jól szerepeltek, jövőre jobb eredményeik lesznek.

Attila—Iparos Kör 5:4. A mérkőzés a hatodik hely sorsát döntötte el. Ennek tulajdonítható a kemény küzdelem, amely egyetlen pont fölényét jelzi az Attilának. Lakos nyert Jámor ellen, Goldstein Barakonyi ellen, Sággy Takács ellen, Molnár Doszlop ellen és Köller Füstli ellen. Az Iparos Kör pontjait Páger szerezte Vargha ellen, Nagy Saás ellen, két pontot pedig ellenfél

hiányában szereztek. Mindkét csapat jól szerepelt, az Iparos Kör csak az utolsó fordulón veszítette el tavalyi helyét.

SzMTK—Építőmunkások 7:3. — Gombos nyert Siprikó ellen, Orosz I. Lantos ellen, Mácsai D. Horváth ellen, Kertész Lantos P. ellen, Gallasz II. Farmasi ellen, Rostás Szijjártó ellen. Orosz III. pontozással nyert. — Az Építőmunkások közül Buzi nyert Kravacsak ellen, Paczali és Négyesi ellenfél hiányában szereztek pontot. Az SzMTK egyénileg jobb játékosokból tevődött össze az idén, mint tavaly, mégis csak a negyedik helyre került a tavalyi másodikat szemben. — Ennek oka, hogy az SzMTK a verseny elején sok pontot szőrt szét és gyakran nem teljes csapatot állított ki. Az Építők meg lehetnek elégedve, bár egy-két könnyelműen elvesztett mérkőzést róluk is fel lehet jegyezni.

A Leventék 7 és fél:1 és fél arányban megverték a Huszárt. A vesztes csapat másfél pontját Barta és Strasser J. szállította, a Leventék közül Jelenfi Lajos, Brand E., Szegedi János, Paksy János, Sipos, Tánczos, Biró, Orosz IV., és v. Czuczai szerezték meg.

Az Alföldi Ujság-kupaverseny 1934. évi bajnokságának végleges állása a büntetőpontok levonása után a következő.

| | | |
|--------------------|----|----------|
| 1. Sakk Klub | 11 | 85½ pont |
| 2. Főiskolások | 11 | 77 pont |
| 3. Munkás Sakk Kör | 11 | 77 pont |
| 4. SzMTK | 11 | 70½ pont |
| 5. Iparos Ifjak | 11 | 53 pont |
| 6. Attila 10 | 11 | 48½ pont |
| 7. Iparos Kör | 11 | 47½ pont |
| 8. Építőmunkások | 11 | 41½ pont |
| 9. Elektromos | 11 | 41 pont |
| 10. Leventék | 11 | 40½ pont |
| 11. KISOK | 11 | 38½ pont |
| 12. Huszár | 11 | 19½ pont |

Uj könyv Gömbös Gyuláról.

Karácsonyi mese nagy gyermekek számára: Hogyan lett a falusi tanító fiából Magyarország miniszterelnöke? A nagyokat és a kicsiket csak egy mese érdekli igazán: Mese az emberről. Csillagok járása, Atlantisz alamerülése a hullámsírba, vulkánok lázadása, és és föld minden szírványja és éjszét csodája: csak háttere az emberi sorsnak. Miért olyan fontos az ember? Mert ő az örökkévalóságnak az idő börtönéből zárt jelképe. Ezeket a költői sorokat Herczeg Ferenc cikkéből idézzük. Herczeg Ferenc ismerteti ugyanis az Uj Idők mai számában Révay József könyvét Gömbös Gyuláról. Az Uj Idők tartalmából kiemeljük még Terescsényi György különleges zamatú elbeszélését, Kosztolányi Dezső remekbeszűlt irodalomtörténeti arcképét Reviczky Gyuláról, Aldrich és Zsigray Julianna nagyszerű regényeinek folytatását. Aszlányi Károly Az ember tragédiájának bécsi előadásáról írt színes riportot. Bertalan Cornelia és Péczely József elbeszélései, Szitnyay Zoltán finom írása, Majthényi György és Gyurányi László versei, Falu Tamás könyvismertetése és Max Dessoir tanulmánya a lélekelemzésről, hipnózisról, telepátiairól teszik változatosabbá a magyar úri középosztály népszerű hetilapját, amelyből a kedvelt rovatok, időszéri képek, ötletes fejtécsek sem maradtak ki. Díjtalan mutatószámot bárkinek küld a kiadóhivatal, Budapest, VI., Andrassy ut 16. Előfizetési ára negyedévre 6 pengő 40 fillér, évi ár 22 pengő 40 fillér.

Egy sublót és egy konyhai kredenc eladó Jövendő ucca 21 szám alatt. 596-15

Menyasszonyi képeket művészi kivitelben, rendkívül olcsón készít a Turchányi fényképszalon (Gazdasági Egyesület).

Ipariügy. Varga Mihályné Borbély Eszter (Honvéd ucca 90) mindennemű hasított körmű jószág vételére és eladására kér iparengedélyt.

»Akta« lett a bűnjes kerékpár-ból. Kádár László szentesi lakos múlt év október 11-én beszolgáltatott egy kerékpárt a rendőrségre. A kerékpárt az uton találta, nyilvánvalóan lopásból származott. A bíróság lefolytatta a szabályszerű eljárást, minekutána a továbbiak végett tegnap megküldték a bűnjes kerékpárt a rendőrségnek. Az árva kerékpár — melynek 5522 a gyári száma — most keresi a gazdáját.

Klott paplan 10 P. 140 széles lepedő-gyolcs 1'60 P. Férfling freskó (lavasz minták) 1 P Brüll Aruházban.

Kidobtak egy csecsemőt a vonatból. A Nyiregyházi Záhonyba menő vonat ablakából hajnalban egy csecsemőt dobtak ki Pátróba állomás közelében. A csecsemőt a pátrópai pályőr találta meg alig pár száz lépésnyire a pátrópai állomástól. A nagy hidegben a csecsemő, aki többórán át feküdt a havon, megfagyott. A csendőrség érelyes nyomozást indított.

x Lakodalmi és eljegyzési meghívókat, névjegyeket, gyászjelentéseket, falragaszokat, rőpcédulákat, irodai- és ügyvédi nyomtatványokat elsőrendű kivitelben, jutányos áron készít az Alföldi Ujság nyomdája. Telefon: 15. szám.

— »Vallottak« a ludak. Fodor Dániel tokorcsi földművesnek a napokban ellopták két hizott ludját. A csendőrség házkutatást tartott Celldömölkön Biczó János 26 éves napszámos házában és előkerült a két lud. A napszámos tagadta a lopást. A csendőrök erre kivitték a ludakat Celldömölk és Tokorcs határába és itt szabadon engedték. A két lud szépen besétált a károsult tokorcsi földműves udvarára és elhelyezkedett az ólban. A két koronatanu »valomása« megtörte a napszámost és beismerte, hogy valóban ő lopta el a ludakat.

Disznóölésre

rizs, bors, egyéb fűszerárak legolcsóbb bevásárlási helye

Gyarmati fűszeres a mozi mellett.

SPORT

Hatalmas sikerük volt vasárnap a szentesi birkozóknak

24:6 arányban megverték a Dunántul legjobb együttesét — Vallner vitté ki a közönség a szőnyegről

Bevált a filléres rendszer a birkozóverseny terén. A nagy és lelkes közönség, amely megtöltötte az Ipartestület nagytermét, bizonyította annak, hogy a szentesi közönség változhatatlan szeretettel van a birkozósport iránt és ha anyagilag módot nyújtanak neki, fel is keresi az élvezetes birkozóesteket.

A szentesi gárda meg is érdemelte az érdeklődést, mert nagyszerű eredményt produkált. Óriási pontarányjal, felülmúlhatatlan fölényvel legyőzte a Dunántul legjobb csapatát, a Pécsi Vasutas kitűnő gárdáját.

Az SZMTK egész legénysége szível-lelélekkel, legjobb tudása szerint küzdött, csupán a kisközépsúly küzdelmében lehetett észrevenni némi könnyenvevését a versenynek. Azonban itt sem érte csalódás a közönséget, mert Kriska — dacára minden könnyelműségének — mégis csak nagyszerűen megszerezte posztján az első helyet.

Nem egészen helyes rendezése a birkozószakosztálynak, hogy a versenyek során, amikor szentesi szentesivel kerül össze, nem hozza könnyű és méltányos nevezőre a két helyi versenyző összehasonlítását. A klubérdek nem kívánhatja ezt, hiszen a szentesi fiúk rendkívüli kimerülése tönkretetheti a további versenyzést.

A vasárnapi birkozóest nagy sikerére jellemző a következő epizód. Vallner, a könnyűsúly első helyezetteje, aki igazán méltó utódja a briliánstechnikájú Turi Pistának, — a szőnyeghez ragasztotta Józant, a dunántuli csapat legjobb emberét. Ez a Józán arról híres, hogy Szegfű, az olimpiai keret tagja is csupán pontozással bírta legyőzni. A dunántuli versenyző annyira szívére vette, hogy a szentesi fiú földhözvágta, hogy a verseny végén revánsra hívta ki. Vallner kiállt és gyönyörű dupla nelsonnal ismét győztes lett. A közönség vállain vitte ki a szőnyegről a pompásan szereplő SZMTK-versenyzőt.

A küzdelem névszerinti részletes eredménye a következő:
Légsúly: 1. Kaliska, 2. Sándor (Pécs), 3. Békési. — Pehelysúly: 1. Burkus, 2. Müller (Pécs), 3. Csenki. — Könnyűsúly: 1. Vallner, 2. Szarvadi, 3. Gulyás. — Kisközépsúly: 1. Kriska,

2. Bizony (uj és fiatal birkozó, meglátszik rajta az »öreg« Sztrogof keze nyomoma), 3. Csorba (Pécs). — Nagyközépsúlyban: 1. Magony, 2. Varga (Sztrogoff), 3. Göloncsér (Pécs).

A fehér zsandár

Írta: Febérváry József. 33

Ott állt a vásárhelyi közönség körében Bus István kizombori notárius is. Nem tartozott az éljenzők közé, mert hiszen neki keserű emlékei fűződtek a szabadságharchoz. Mint honvédtiszt hosszabb fogságot szenvedett. Különben is egész családját, mely az egyháznak főgondnokokat, a megyének vezető tisztviselőket adott állandóan, úgy ismerték, mint akiknek minden porciájuk a nemzet szabadságával forrott össze.

Egyik barátjával beszélgetett Dus István.

— Nem szeretem ezt a nyilvános nagy parádét — jegyezte meg. — Nem azért, mintha helyénvalónak nem találnám, hogy az ifjú császár ezzel a szenvedő magyar nemzetet a kapcsolatot keresi. Ez nagyon helyes és üdvös. Végére, ha az uralkodópár felismeri azt, hogy trónjának legfőbb támasztéka a magyar nemzet ereje és tradicionális lojalitása, abból a házára, a nemzetre és magára az uralkodó házra is csak hasznos eredmények várhatók. Hanem hát ebben a zavaros világban végigmenni aranyozott hintón a Hódtava mellett s a végtelen pusztákon, ma még kissé veszélyes.

— Nem osztom főjegyző ur vélekedését — szölt a megyebeli barát. — Nem akad itt olyan utolsó kapcibetyár, aki arra vetemednék, hogy ünneprontást kövessen el. Végére azok a bűnözők és bujdosók is magyarok és véreink.

— Igaz, de az a gyönyörű négy ló. Vagy azt hiszi kamerád, hogy itt a tömegben nincsenek futóbetyárok, akik könnyen megkivánhatják az ilyen szép paripákat?

A beszélgetés véget ért. A császári pár kíséretével pedig már ott járt valahol a városon kívül. Ott is mindenféle kendőlobogtatással állott a nép s a mezőkön levették kalapjukat az emberék. Hanem hát a kutas csárda. Ez az a veszélyes zóna, ahol Rózsa Sándor, az a kótyagos parasztvezér, még arra gondolt, hogy majd megállítja a császári pár hintóját. Ott még végtelen és átláthatatlan a bozót s ott még elrejtőzhetik a gonoszág. Gondolt erre Török Bálint, a keménykezű alispán. Legkipróbáltabb embereit állította fel őrszemekül és puskalövésnyi távolságra az egész határban kordont vonatott. Mégis Beszedics polgármester meg maga Török Bálint alispán is kissé izgatottan látták, mert hisz ők is csatlakoztak a kísérethez, amint a zöld mezőben a póssahalmi lankák között kibukkant a hírhedt csárda sárga fala. Alig husz évvel ezelőtt itt lőtte szíven egy betyárlegény az Alföld egyik legdaliásabb komiszárosát, Beretvás kapitányt. Órála énekelte nótás Szabó Pál, a subás költő:

Nem járok és paripán,
Mint Beretvás kapitány.

A vásárhelyi diadalokokról fészdek a virágokat. A padlásokra bevonták a lobogókat. Az ur kaszinó meg Szomor bíró ur ablakából levették a bazsarózsa csokrokat és a színes szőnyegeket. A menet pedig haladt Orosháza felé.

A kutas csárdánál állott embereivel Knaus járásbíró ur. Idegesen nézgette zsebóráját s azután pedig ernyőzte szeméit és kémlelt arra Vásárhely felé. Mikor aztán delelőre hajlott a nap, jött egy lovas legény és jelentette:

— Közeledik a menet.

Csakugyan, ott a póssahalmi szélmalom vitorlái iránt porfelleget szállott fel az égbe, mintha forgószelek közelednék. S nemsokára lovasist is látható, akinek kivont kardja csillogott. Majd hallatszott a fovasok dobogása és feltűnt az aranyozott hintó.

— Csak most segíts, Istenkém — mondotta a járásbíró.

(Folytatjuk.)

Központ kellos közepén
Iskola ucca 5 sz. ház eladó
Értekezni ugyanott vagy Fridrich műtermében.

Hivatalos piaci árak

1934. január 29-től február 5-ig:

Buza 8.— Arpa 6.10. Zab 6.20. Tengeri csöves 4.80. Tengeri szemes 6.20. Liszt (zsemle) kg —.28. Liszt (láng) kg —.30. Liszt (kenyér) kg —.20. Liszt (dercés) kg —.12. Kenyér (tehér) kg —.24. Kenyér (barna) kg —.16. Zsemle darabja —.05. Borsó kg —.26. Lencse kg —.40. Bab kg —.14. Köleskása kg —.16. Rizskása kg —.70. Arpakása kg —.46. Burgonya kg —.08. Zsir kg 1.40. Vaj kg 2.—. Szalonna kg 1.20. Só kg —.40. Marhahus kg 1—80. Borjúhus kg 1.50. Juhhus kg —.80. Sertéshus kg 1.20. Pálinka literje 2.50. Cselédciszma uj párja 16.—. Cselédciszma tejelés 10.—. Bakkancs párja 6.—. Csirke párja 1.80. Lud sovány, párja 16.—. Lud kövér, kg —.75. Kacska kg —.90. Pulyka kg —.85. Tojás darabja —.05 és fél, Igásló darabja 100.—. Igásőkör párja 500.—. Vágómarha kg —.30. Tehén darabja 200.—. Borjú darabja 80.—. Juh darabja 12.—. Sertés hizott kg —.78. Sertés 3 hónapos darabja 30.—. Sertés 6 hónapos darabja 45.—. Sertés 1 éves darabja 60.—. Toll kg 3.50. Toll (pehely) kg 7.—. Mész kg —.07. Tüzipa mm 3.80. Puhafa mm 3.50. Szén mm 4.—. Faszén mm 16.—. Nyomatott szalma mm —.90. Takarmány szalma mm 1.—. Heremag kg 1.—. Bor literje —.60. Sör literje 1.—. Egy kocsi szalma 5.—. Egy mázsa széna 3.50. Egy kg szappan —.90.

Felelős szerkesztő és kiadó:

VAJDA ERNŐ

Nyomatott: Vajda Ernő — Alföldi Ujság nyomdájában, Szentesen.

Város alatt 2 házföld szalmája és egy 3 és 6 éves ló eladó. Értekezni Csillag ucca 6. 591-15

Fürdőkád, teljesen új, gyermekkocsi, kerek állószék olcsón eladó gróf Tisza István ucca 74. 595-25

Eladó Zalatán és Teésen elsőkaszállásu hereszéna őszámra is. Értekezni Sátrány Mihály ucca 72. 588-25

Szén mázsaszámra is kapható Hargozó Andrásnál Tóth József ucca 72 sz. alatt. 587-15

Savanyukáposzta és hasáb kapható Klauzál ucca 12 szám. 586-22

Engedélyezett yorkshirei kanna fedezetést vállat Bíró Mihály Derekegyháza oldat 62. 581-25

Eladó Kéreg ucca 49 szám alatt kisebb nagyobb üstházak, berakott sparhetok, rengok. Ócska vasat veszek. 577-25

Dorogtüzifa 2.80 mázsánként, szén, brilett kapható Fleischmann Gyulánál, Vacsari ucca 3. 576-25

Egy jó tejőstehén eladó Daru ucca 1 szám alatt. 630-25

A szegvári

Szabó László fikos ellen a nagybirtokos hitfelekezeti társadalom támogatására iránt vádat. A büny mult év július tükjában, 7—8 vádirat szerint ket mondotta:

»A horogdalrajutásakor nagybirtokot nak, a nagy földet kell megélnem, a zött fel kell telárat nem az országból gyonok hoz a horogkeres jut, akkor a távolítani, szatni...«

Az ügyvédi törvényszék mozás során a szegvári bíróság a szervezője. E hály nevű Böszörmény Herczeget miatt letartóztatást vezetést. A lóképpen vall ember szerve a Böszörmény tagadta. A bír ki, akik a vá meg.

Az ügyvé ellen a vádat kihirdette. A bíróság a Szabó elkiált. — Eljen — Halj rá az ügyvé ellen a vádat kihirdette. A bíróság a Szabó elkiált. — Eljen — Halj

Választott eladók. Ny

Nagyhegyen mölcsös eladó. zai róze el

Jól főző sz adóhivatalban

Kérem az kalapomat a Katolikus jelentni.

Egy jó fiú és egyenruh 25 szám.

Keresem az 30-iki szám lába kerek

Negyörvén lyiséggel, lón-külön fogtalható. 21 szám.

Idősebb m varosnak lehet Pető

Elveszett a ból hat levélü liba nyomravez szesül.

orsó

magyar föld yett biztosít s árát

sztemél a m zetői tanácsk ésértékesítésr pont alakult a buzának köz lmények köz Eppen ezért boldogulásán étele, hogy mezőségeit b puzáért.

ette, hogy m lőkészítő mu és értékesítés

ezekről az el a következők

vonásával to hogy még e etni a bolett bizonyos me és a roz m olatosan oty k felállita oidja meg árlását, rak földi értékesi áktól nemcs a rozst, de t előlegeket gyrészt be vezetést. A f elesleges ré itenék meg

tanfolyam Egyesüle

kult Gyorsi rtotta első v eri István üg el.

tározta, ho gyorsíró gy z. A gyakorlat tekintet nélk jleszteni a egyszerű, va késő delut Adamesk V irányításá

választmán felolvasó ü z a végén ta

kontár

szter tudá gy a kisip doban szorg dás gyöke ztárok kimé a kisiparos. fókát az ip elharapódz

nagyon fo gnak a m is a kontár lyozása, il és leküzd hatóságok kihágási br igyeket so el.